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Interpellanza  
Estensione al Comune di Molinella del Servizio Pronto Bus per il collegamento all’Ospedale di Bentivoglio. 
 
Al Signor Sindaco del Comune di Molinella 
PREMESSO che quotidianamente numerosi cittadini molinellesi afferiscono all’Ospedale Civile di Bentivoglio 
per sottoporsi a visite specialistiche ed esami clinici e/o per assistere propri congiunti lì ricoverati; 
CONSIDERATO che non esiste alcuna forma di trasporto pubblico tra il Comune di Molinella e il suddetto 
Ospedale, obbligando quindi anziani e non patentati a servizi “alternativi” (figli, parenti, associazioni di 
volontariato); 
APPURATO che è già da tempo funzionante il Servizio Pronto Bus (trasporto gratuito su prenotazione) che, 
con sei linee facenti tappa a Malalbergo, Pieve di Cento, Galliera, Castel Maggiore, Baricella e Granarolo, 
collega tali comuni con l’Ospedale di Bentivoglio; 
CONSIDERATO che tale servizio è gestito dall’ATC ma pianificato dalla Società SRM, agenzia per la 
mobilità e il trasporto pubblico locale, costituita dal Comune di Bologna e dalla Provincia; 
VISTO che tale servizio è finanziato all’80% dalla Cassa di Risparmio di Bologna; 
RITENUTO che sia dovere imprescindibile dell’Amministrazione Comunale assumere le iniziative necessarie 
ed opportune, nell’ambito delle proprie competenze e funzioni, per sostenere i cittadini in qualsiasi forma di 
disagio che essi possano vivere; 

si interpella il Sig. Sindaco affinché: 
1. spieghi, qualora l’Amministrazione fosse già a conoscenza di tale servizio, per quali motivi è stato scelto di 
escluderne il nostro Comune; 
2. si faccia promotore, qualora l’Amministrazione non ne fosse a conoscenza, presso la suddetta società, il 
Comune e la Provincia di Bologna al fine di estendere anche a Molinella questo importante servizio. 
 
Si richiede risposta orale in aula e scritta. 
Grazie 
 
Il Consigliere del gruppo Molinella Civica 
 
Stefano Mingozzi 
Molinella, 31 Agosto 2010 
023/ps 

 

 


